



aktualizace 22. 2. 2010

Registrace

Registrací předmětu jste splnili vstupní podmínku registrace a absolvování kurzu. Následující pokyny jsou pro zájemce o absolvování kurzu a získání kreditů. Studenti, kteří již předmět absolvovali požádají o jeho uznání prostřednictvím mailu nebo osobně (v konzultačních hodinách) prostřednictvím mgr. Hřebíčkové nejpozději do 4.3. 2010. Při žádosti o uznání předmětu budou akceptovány pouze ty s konkrétním uvedením termínu absolvovaného kurzu a kódu dřívějšího absolvování a současného požadavku na zapsání. Po tomto datu se předmět uznávat nebude.

Bezpečnost

Studenti si před odjezdem na kurz prostudují pokyny k bezpečnosti zveřejněných ve Studijních materiálech na ISu nebo webových stránkách KAPSP. Před odjezdem na kurz musejí všichni studenti podepsat na srazu poučení o bezpečnosti. Případné dotazy na bezpečnost směřujte na mgr. Hřebíčkovou.

Všichni studenti cizích státních příslušností musejí být připojištěni pro pobyt a provozování rizikových sportů v ČR. Samozřejmostí je občanský průkaz a průkaz pojistěnce vždy při ruce i během cesty. Studenti, kteří nebudou mít do uvedeného termínu podepsanou bezpečnost, se nemohou kurzu zúčastnit.

Platby záloh

Na kurz je vybíraná záloha 1000,- Kč (nevratná v případě neúčasti na kurzu), která bude vrácena v první den pobytu na kurzu pouze zúčastněným studentům. Zálohu studenti platí nejpozději do **20.3.10** na pokladně FSpS v úředních hodinách. Studenti, kteří nebudou mít do uvedeného termínu zaplacenou zálohu, se nemohou kurzu zúčastnit.

Na pokladně je nutné nahlásit číslo zakázky kurzu: **6231** resp. **6235** + **své jméno a příjmení**. Upozorňuji studenty, že přijetí na kurz je podmíněno nahlášením správného čísla zakázky. na reklamace nebude brán ohled.

kód	název kurzu	místo konání	garant	výše zálohy (Kč)	dead line	číslo zakázky
bk1038, bp1038, c1038	Turistika a sporty v přírodě I. (TVS, MAN, ASAK, SEBS)	Milovy/ Blatiny	mgr. Hřebíčková	1000,-	do 20.3.	6231
bk1052, bp1052, c1038	Turistika a sporty v přírodě (RVS, MCR)	Moravec/ Blatiny	mgr. Hřebíčková	1000,-	do 20.3.	6235

Vracení plateb je možné pouze 14 dní po ukončení přihlašování na termíny kurzu. Po tomto datu je záloha vratná pouze v případě úrazu nebo nemoci studenta, kterou prokáže platným potvrzením s kontaktem na ošetřujícího lékaře a předloží na sekretariát KAPSP nejpozději týden po ukončení kurzu, kterého se měl

účastnit. Naši lékaři zkontaktují Vašeho ošetřujícího lékaře a informaci o zdravotním stavu prověří. Vracení záloh končí 20.9.10.

Všichni studenti, kteří se kurzu zúčastní obdrží zpět zálohu v plné výši první den pobytu v cílové destinaci pobytu.

Přihlašování

- ▶ **ASAK; TVS** - se v uvedeném časovém rozmezí (30.3. – 10.4) přihlašují na kurz do libovolných termínů na ISu v sekci „výcvikové kurzy KAPSP“. Výměna studentů v termínech probíhá pouze kus za kus po domluvě s mgr.Hřebíčkovou a pouze v rámci kurzu určeného pro obor.
- ▶ **SEBS** - vzhledem ke specifikaci programu budou studenti zařazeni do konkrétního termínu. V případně časových kolizí studenti kurz absolvují v příštím roce. Absolvování jiného termínu kurzu není možné.
- ▶ **MCR, MAN** - se v uvedeném časovém rozmezí (30.3. – 10.4) přihlašují na kurz do dvou nabízených termínů na ISu v sekci „výcvikové kurzy KAPSP“. Výměna studentů v termínech probíhá pouze kus za kus po domluvě s mgr.Hřebíčkovou a pouze v rámci kurzu určeného pro obor.
- ▶ **RVS** - vzhledem ke specifikaci programu budou studenti zařazeni do konkrétního termínu. V případně časových kolizí studenti kurz absolvují v příštím roce. Absolvování jiného termínu kurzu není možné.

	ASAK, TVS	SEBS	MCR, MAN	RVS
termíny kurzu	16.5. - 21.5.*	7.- 12.9.	23.5. – 28.5.	1. – 7.9.
	23.5. - 28.5.		6.6. – 11.6.	
	30.5. – 4.6.			
místo konání kurzu	Milovy	Milovy	Blatiny	Moravec
náročnost	max.	max.	stř.	min.

*termín může být při nízkém počtu studentů před přihlašováním zrušen.

Pozn. Výše uvedené termíny se mohou změnit. Studenti, kteří studují více oborů absolvují náročnější program kurzu. LVK se koná v termínech zveřejněných na ISu v sekci „výcvikové kurzy KAPSP“. Studenti, kteří se kurzu zúčastní v zářijovém termínu, musejí počítat s tím, že při neúspěšném splnění limitů mohou tuto část kurzu opakovat až příští rok. V průběhu přihlašování může dojít k přetížení ISu, neposílejte mi prosím zběsilé e-maily o nefunkčnosti ☺

Další pokyny pro ASAK, TVS, SEBS, MCR, MAN, RVS naleznete v samostatných souborech ve Studijních materiálech předmětu na ISu.

Ve studijních materiálech najdete také požadavky k získání zápočtu, doporučené studijní materiály apod. Sledujte výukové materiály ke kurzu na EI – portále ISu !!!

Kontakt

garant předmětu: mgr. Sylva Hřebíčková, s.hrebickova@email.cz dotazy prosím osobně v konzultačních hodinách, v krajním případě mailem.

sekretářka KAPSP: Kateřina Novotná, novotna.k@fsps.muni.cz

pokladna FSpS: pí. Chaloupková, chaloupkova@fsps.muni.cz platby pouze v úředních hodinách (viz. IS)